

八一慰问送温暖 军民鱼水情意浓



本报讯 军民情暖，鱼水深。7月28日，霍州市委书记李强、霍州市委常委、市委秘书长郭宏生、霍州市委常委、政法委书记田晋川，走访慰问驻霍部队和武警官兵，送去了霍州市委、市政府以及霍州全市人民的关怀。

在475处驻霍部队，李强详细了解驻霍官兵的生活、日常军事训练、后勤保障和党团活动等情况，对他们长期以来为霍州作出的贡献表示感谢，向他们送上慰问金和慰问品，并致以节日的问候。

李强说，今年以来，霍州市按照

省委“四为四高两同步”总体思路和要求、临汾市委“一三四三”工作思路，举全市之力办好“三件大事”。同时表示，霍州市委、市政府将一如既往地支持国防和部队建设，用心用力做好双拥工作，切实解除官兵的后顾之忧，当好部队的坚强后盾，不断巩固发展军政军民团结的良好局面，并希望全体官兵加强训练，苦练本领，当好霍州人民的“安全卫士”。

官兵们纷纷表示，要练好本领，强化素质，认真履职，用实际行动为霍州保驾护航。



又讯 7月29日，霍州市委副书记、市长李青雁，霍州市政协主席薛泽会，霍州市委常委、常务副市长刘国平来到047部队、霍州市看守所、霍州市消防大队看望慰问驻霍部队、武警官兵，向他们送上节日祝福，共叙鱼水深情，对他们为霍州经济社会发展所作出的贡献表示衷心地感谢。

每到一处，李青雁一行都详细询问官兵们的生活和日常训练情况，与官兵们一一握手，亲切交谈，向他们致以节日问候和诚挚祝福，并送上慰问金。

李青雁表示，长期以来，广大驻霍

部队官兵扎根霍州，积极投身霍州全市发展大潮，为霍州经济社会发展作出了突出贡献，希望广大官兵继续保持好、发扬好优良传统和作风，立足地方所需、群众所盼、部队所能，一如既往地支持霍州经济和社会各项事业发展。同时表示，霍州市委、市政府将继续做好拥军优属和军地共建工作，当好部队建设保障部、办好双拥工作暖心事，积极帮助部队官兵解决实际困难，努力让大家在第二故乡感受温暖，安心国防，共同谱写军地共建、融合发展新篇章。

(马耀华)



共叙军民鱼水情 爱心送给子弟兵

霍州市举办“八一”拥军慰问演出

本报讯 (记者 曹哲奇) 7月24日，由霍州市妇联、霍州市退役军人事务局、中国邮政储蓄银行霍州市支行主办、开元街道新建社区、北环路街道永泉社区、鼓楼街道前进社区承办的“共叙军民鱼水情 爱心送给子弟兵”“八一”拥军慰问演出在霍州市人武部举行，共同庆祝中国人民解放军建军93周年，谱写“军民团结一家亲”的赞歌。

霍州市委常委、人武部长王强，霍州市人武部政委迟大鹏以及在霍州市人武部参加基于民兵训练的带队领导洪洞县人武部政委曹启仁、汾西县人武

部长朱锋与广大民兵、驻霍某武警部队官兵共同观看了演出。

演出在器乐合奏《拥军花鼓》的旋律中拉开了帷幕，大合唱《爱中华》、小合唱《人在青山在》、舞蹈《捧在手里》《十送红军》、歌伴舞《怀念战友》、音诗画《厉害了我的国》、独唱《我们的中国梦》、朗诵《一张泛黄的退伍证》等一个个节目轮番上演，精彩纷呈，博得了在场部队官兵的阵阵掌声。

活动现场洋溢着欢歌笑语，气氛轻松愉快，充分彰显了“民拥军、军爱民、军民鱼水一家亲”的深厚情谊。

霍州市党政干部参加“八一”军事日活动



本报讯 为进一步增强领导干部的国防观念和军事技能，7月27日下午，霍州市领导李强、高雅铭、邢鑫伟、薛泽会、王昕光、郭宏生、田晋川、郭丽华、王强、迟大鹏等在霍州市人武部参加“八一”军事日活动，接受国防教育，畅叙鱼水深情，共商融合发展。

在霍州市人武部训练基地，霍州市领导统一着装，认真聆听教官对各种枪支使用的有关知识、射击基本要领、方法和注意事项的讲解。在详细了解枪械性能和射击要领后，全体人员分组进行了实弹射击。

演练过程中，大家严格按照军事纪律要求，卧倒、握枪、瞄准、射击、起立、离开……以实际行动体验军事生活，接受国防教育。

活动结束后，大家纷纷表示，通过亲身体验军事活动的方式接受国防教育，对于增强我们的国防观念、密切党政军关系有着重要意义。在今后的工作中，将会进一步提升业务水平，增强自身能力，积极学习军人的光荣传统和优良作风，以铁的决心、铁的措施、铁的纪律、铁的手段抓好各项工作，为推动新时代霍州市高质量转型发展取得新成果作出应有的贡献。

(晁琰)

霍州市举办国防教育专题讲座



本报讯 (记者 曹哲奇) 7月29日，2020年霍州市国防教育专题讲座在霍州市委党校六楼会议室举办。特邀军事研究专家、全军优秀教授、中国人民解放军西安政治学院教授李广义进行专题授课。

讲座中，李广义以《当前国际形势与我国安全环境》为题，利用典型事例，对国际形势及我国周边安全环境作了深刻分析，以专业的视角提出了对国防建设

的对策与思考。

李广义教授的报告行云流水、一气呵成，对当前国际形势分析透彻，资料充分详实、旁征博引、语言诙谐幽默，使与会人员对国家安全环境有了冷静理性的认识，对于全面深刻地理解新形势下的国家安全战略，增强国家意识和国防观念具有非常重要的意义。

听完讲座后，大家纷纷表示，李教授的讲座立意高远、深入浅出，既有众所周知的典型案例，又有鲜为人知的背景资料，既有对国家安全形势的深刻分析，又有对国家战略的思考，具有很强的理论性、指导性、实践性。不仅开阔了视野，增长了见识，更加深刻地理解了国防安全的重要性，清醒认识了国家安全形势和环境，今后，一定要肩负起自己的责任和使命，为霍州市经济社会稳步发展保驾护航。

霍州图讯



7月27日，霍州市委军会暨武装工作述职会召开。



7月24日，乌克兰山西商会考察组在霍考察。



7月27日，霍州市召开2020年度夏秋季征兵工作会议。



7月28日，霍州市委书记李强，市委副书记、市长李青雁就煤改气、煤改电及研石山治理等工作进行调研。



7月28日，霍州市七届人大常委会召开第三十一次会议。



7月29日，中农富通公司总经理、中国农业大学教授张天柱一行在霍州市考察现代农业产业项目。

明代鼓楼—文昌阁

霍州鼓楼位于霍州市鼓楼街道办事处西街居委会市区内十字街中心。创建于明万历十一年(1583年)，清乾隆七年(1742年)、三十三年(1768年)、三十五年(1770年)、宣统元年(1909年)、1993年、2006年屡有修葺。平面呈正方形，通高约22米，为三层单体建筑。一层基座砖砌“十字”门洞，门楣鐫刻，东“霍对”、西“镇汾”、南“迎熏”、北“拱辰”；二层四周设砖砌回廊。二、三层面阔、进深各五间，重檐三滴水十字歇山顶，四面出抱厦，三层斗拱五踩单翘，瓦件、脊饰全部饰以绿色琉璃。2004年被国务院命名为全国重点文物保护单位。

霍州文旅